



改作风 提效能 促发展 蚌埠在行动

“指尖监督”解决群众用水难题

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 刘冲)“自来水没有水,向村委会反映了也没用,希望上级能给予解决。”近期,高新区枣林村一村民通过小微权力“监督一点通”平台反映用水难题。

饮用水安全事关民生福祉。接到投诉后,高新区纪委监委督促秦集镇纪委及时联系举报人,并组织镇相关人员前往该村民家中查看。经现场勘查,发现因村污水管网建设导致该户自来水管网损坏,虽然秦集镇也协调施工单位维修,但滴漏问题依然存在。针对发现的问题,秦集镇纪委积极协调镇政府、中环水务进行排查,认定自来水管需要重新修建。镇纪委积极跟进督办,并全程参与招投标、项目施工、项目验收的监督,秦集镇按照招标程序完成枣林村自来水改造工程,保障了该村生活用水。

中国电科第四十、四十一研究所——

党建“八大工程”引领保障高质量发展

蚌埠融媒记者 周芳林
通讯员 王启南

在中国电子科技集团公司第四十、四十一研究所(简称40、41所),党建元素处处可见,党员责任区、党员示范岗、党员攻关项目……党员干部冲锋在前,党建与业务深度融合,让创新力、战斗力充分释放。

致力于服务国家战略需求和经济社会发展,作为电子测试和互连与控制技术国家队,40、41所党委认真贯彻落实新时代党的建设总要求,传承“许党报国”红色基因,秉承“融入中心 服务大局”党建工作理念,结合实际谋划并实施“八大工程”,持续推动党建与业务深度融合,充分发挥党委“把、管、促”领导作用、支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,做到“处处有组织、事事有党员”,以高质量党建引领保障高质量发展。

党建领航 推动党建业务深度融合

党建领航帆帆劲,百舸争流勇当前。

实施“领航工程”,提高政治引领力。40、41所党委坚持以党的政治建设

为统领,引领广大党员干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,牢记“国之大者”,切实把习近平总书记重要指示批示精神和党中央、集团党组各项决策部署落到实处。

党中央决策部署到哪里,就坚决跟进落实到哪里。

持续增强践行“两个维护”的思想自觉,切实把“两个维护”体现到履职尽责上,推动电子测试和互连与控制领域前沿技术不断取得突破并持续保持国内领先、国际先进水平,为“载人航天”“探月探火”“卫星导航”“量子信息”等重大项目的研制、生产、试验提供基础保障。

实施“铸魂工程”,增强文化凝聚力。以新发展理念指导改革发展实践,大力加强企业文化建设,为建设世界一流研究所提供先进的文化引领和强大的精神动力。

实施“堡垒工程”,提升基层组织力。落实“四同步、四对接”要求,结合改革发展实际,及时调整党支部架构,实现支部书记和部门负责人“一肩挑”;启动“雁阵培养项目”,针对不同党员群体开展系统化培训;构建责任书、任务列表、提示卡、党支部考核的“四位一体”工作机制,使基层党支部工作进一步规范化、标准化;搭建并用活党建责任落实载体、结对共建载体、品牌创建载体、“党员导师”载体等,推动党建工作责任层层压实。

实施“清风工程”,强化监督执行力。迭代完善《党委落实全面从严治党主体责任清单》和班子成员“一人一清单”、持续完善“大监督”体系,强化政治巡察,持之以恒推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,为改革发展营造风清气正的良好环境。

业务工作开展到哪里,党建工作就延伸到哪里。40、41所党委系统推进党建与业务深度融合,使得党委领导作用、支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用得以有效发挥,引领保障改革发展行稳致远。

凝心聚力 谱写技术创新产业发展新篇

40、41所党委努力把党建优势转化为创新优势、发展优势,使党建成为“看得见”的生产力、竞争力和凝聚力。

实施“提质工程”,打造核心竞争力。全面落实中央人才工作会议精神,全面加强人才治理,在完善公司治理中加强党的领导,确保党的领导在制度上有规定、在程序上有保障、在实践中有落实,全面提升研究所及下属企业治理能力。

实施“人才工程”,锤炼队伍战斗力。全面落实中央人才工作会议精神,集团公司人才工作会精神,坚持党管干部、党管人才,坚定实施人才强企战略,谋划推进90余项人才工作举措,启

动“跃升”“启航”项目,制订并实施《高层次人才引进管理办法》引才“伯乐奖”管理办法……完善各类人才职业发展通道,实现个人成长与企业发展有机统一,充分激发干部职工干事创业热情,为建设世界一流科研院所贡献力量。

实施“品牌工程”,扩大宣传影响力。紧扣学习贯彻党的二十大精神,统筹谋划并积极推动宣传思想工作,广泛开展“党史学习教育”“主题教育”“学讲话、悟思想”“党旗飘扬在一线”“我为群众办实事”等系列宣传,大力营造风清气正、干事创业舆论氛围。

实施“聚力工程”,激发群团带动力。建立各类兴趣协会,持续丰富职工业余文化生活;开展各类劳动技能竞赛活动,引导广大职工立足岗位建功立业……数据最有说服力:共获得“全国五一巾帼奖状”等9项国家和省部级荣誉、“中国电科五四红旗团委”等10项集团级荣誉、25项地市级荣誉,落实100多项办实事(解难题)项目。

立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局。40、41所党委带领全体干部职工,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,推动科技创新和产业发展持续进步,以高质量党建引领保障高质量发展,向着世界一流科研院所的目标奋力前行。

“科技+路面”联动 精准治超提实效

本报讯(融媒体记者 李景 通讯员 徐大庆)日前,执法人员在G345处发现一辆怀远某物流有限公司重型半挂牵引货车,该车涉嫌违法在公路上超限行驶,依法被拦停实施检查,并带至蚌埠市南出口道路运输综合服务站依法进行检测称重。经检测,该车为6轴车,车货总重为49吨,实际车货总重为81.20吨,超限32.20吨,超限率65.71%。经现场勘验属严重违法超限,该案件正在依法办理中。

治超立足“精准”二字,进一步提升了全市超限超载车辆监管效能。长期以来,部分货车驾驶员采取“昼伏夜出、盯梢”等方式,与执法人员打“游击战”,妄图逃避执法检查,给道路运输带来一定安全隐患。针对这一情况,市交通运输综合行政执法支队流动治超大队强化“科技+路面”联动精准执法方式,同时加强与公安交警等执法部门沟通联动,充分发挥科技在超限超载运输治理工作中的作用,全面提升治超效能。

“精准”执法在提前分析路段货车流量、超限频次高等情况的基础上,依托市区动态称重监测设施精准检查点位,加大、加密执法力度,开展线下现场执法与线上动态监测的联动联查,对涉嫌超限超载运输车辆,迅速实施精准布控、精准打击。同时,发挥“科技+路面”联动效能,运用公安部门缉查布控系统、市交通执法支队治超联网系统,对故意遮挡、不悬挂号牌、悬挂伪造号牌、强行通过非现场卡点的车辆进行核查比对,获取车辆真实信息,精准查处涉案车辆。分析研判超限超载车辆通行规律,运用黑名单在案违法车辆自动报警系统,对在卡口过车的黑名单车辆进行预警、轨迹跟踪,精准打击检测路段违法超限行为。

据统计,“安全生产百日攻坚行动”开展以来,共开展日夜查夜行动10余次,查处超过75吨的严重超限车辆1台,其他超限超载车辆8台,严厉打击了非法超限超载行为,保障广大人民群众的生命财产安全。

新时代新征程新伟业 全面推进乡村振兴

农超对接 让“菜园子”直通“菜篮子”

蚌埠融媒记者 杨露露

一场降温,让萝卜的口感变得更加脆甜。11月7日一大早,华运超市生鲜物流副主任冯克静在装满萝卜的车边停了下来,划破一个包装袋,随手一掰,露出了满意的微笑。

从蚌埠向东60公里,五河县城关镇崇南村,五河县永和生态种养家庭农场白萝卜、红萝卜、青萝卜迎来丰收。农场负责人贺新宇正组织乡亲们加紧采摘、清洗、打包、外运。

原本相互独立的忙碌场景,却因为

几天前一场农超对接活动,让两者紧密联系在一起。11月初,市发展改革委、市农业农村局、市商务和外事局相关科室负责人带着华运超市、合家福超市及大润发超市市场采购方面负责人深入五河县开展“农超对接”,第一站就来到了五河县永和生态种养家庭农场。

“现在有几个品种?”“可以清洗吗?”“口感怎么样?”一到基地,冯克静就直奔萝卜地里,向贺新宇发出了三连问。其实,这并不是两人的第一次合作。去年,永和生态种养家庭农场作为华运超市的合作伙伴,为华运超市供应白萝卜。然而后来在合作中,却遇到了各种问题,导致双方的合作终止。

“过去,永和生态种养家庭农场只做白萝卜一个品种,对于我们来说,这个品种我们一天只能销售2000斤,但除去物流、人工成本,一天一发的话,农场不能裹住成本,几天一发的话又影响萝卜品种。”冯克静告诉记者:“后来,我们建议农场多做几个品种,这样几个品种在一起发货,不仅走货量大了,也能分担一些成本,也能做到一天一发,没想到他们真这样做了。”

五河县永和生态种养家庭农场种植面积600亩,主要种植萝卜、白菜、包菜、花菜等蔬菜,每年8月底种植10月初成熟,一直销售到12月底。今年受天气因素影响,南北方萝卜集中上市,这

让做了8年菜菜生意的贺新宇感受到了销售的压力。“往年还有十几天的错峰期,今年这个错峰期几乎没有了。幸好政府组织了农超对接,真及时!”

在田间地头,双方一拍即合。三天后,新鲜采摘的萝卜搭上“农超对接”快车,走向蚌埠市民餐桌,成为冬季市民餐桌上的“一道鲜”。

“农超对接”,一头连着农村农民福祉,一头连着城市居民民生。市发展改革委价格监测科负责人李强表示,从地头直接供货给商超等高端平台,减少了中间流通环节,降低蔬菜流通成本,让菜农、商家、市民三方受益。我们将继续搭建这种对接渠道,帮助应时农产品走进销售终端。

让拥挤放学路变“通途”

(上接01版)

此外晨光小学还寻求多方支持,联系交通警察、社区人员、家长志愿者、邻里街坊等交流接送流程,清理了学校门口乱停放挡路的车辆,保持校门口巷子的畅通,统一思想共同保护学生安全。在每天的放学时间段,党员教师发挥先锋模范作用,早到晚走,提醒拥堵的家长和学生留出空间,经过全员的齐心协力,坚持整改两周后,路队从拥堵变为有序,接送时间较之前缩短了一半。

记者在现场看到,随着放学铃声的响起,学生们按照学校规划的路线有序下楼,来接孩子的家长只需要在

固定的接送点等待,便可以顺利将学生接走,整个接送流程快速有序。在校门口的一侧,学校特别规划了“未接学生等候区”,解决家长担心接不到孩子着急、拥挤的问题,让等待也有了“温度”。

晨光小学校长郑力说,学校党支部将继续以高度的责任感和使命感,坚持通过不断学习,入脑入心,扎实开展第二批主题教育,努力全面系统“学”,融会贯通“悟”,知行合一“用”,持续带领党员教师在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根、开花结果。



收获

仲兴镇围绕产业振兴做文章,引导优秀的合作社在棠棣村开展菊花心种植200亩,亩产6000斤。图为收获现场。



通讯员 任志刚 摄

2023年文明创建工作第三季度 考核激励公告

根据《蚌埠市2023年文明创建考核办法》,依据2023年第三季度考核项目(实地考察、资料审核、问卷调查、文明村镇等)成绩,现将第三季度文明创建工作县区考核激励公告如下:

- 一、对县考核激励
第一名怀远县
 - 二、对区考核激励
第一名龙子湖区
第二名禹会区
- 上述激励对象,依据文明创建考核办法,给予相应的财政奖补资金支持。

蚌埠市精神文明建设指导委员会
2023年11月7日

公告

五河县采砂办于2023年11月4日在淮河(五河县头铺镇坝岔村)下游水域附近查获一艘电潜泵式非法采砂船只,该船现指定停靠在五河渔政码头,请船主自公告之日起十五日内,持相关权属证明到五河县采砂办(办公地点:北店桥南侧向东500米,

北店二站)登记认领并接受调查处理,逾期无人认领的,将按照无主非法采砂船只依法处理,联系电话:0552-5661669。

特此公告。
五河县采砂办
2023年11月6日

规划公示

蚌埠珍菜房地产有限公司拟在解放路西侧、东海大道北侧建设蚌山区玖悦台小区,按照住房和城乡建设部《关于城乡规划公示的规定》的通知,现公示规划总平面图,详情可登录蚌埠市自然资源和规划局网站(<http://rzyy.bengbu.gov.cn/>)查询。
公示时间:2023年11月9日——2023年

11月15日
联系电话:0552-2155972(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)
联系地址:蚌埠市南湖路1008号皖北国土交易中心大厦1605室
蚌埠市自然资源和规划局
2023年11月8日

变更举办者公告

蚌埠市淮上区新蓝幼儿园,地址:蚌埠市淮上区果园社区,举办者:朱长友,身份证号:440106195203140037,现将举办者变更为崔辉,身份证号:340311198111270215。
特此公告。
蚌埠市淮上区新蓝幼儿园
2023年11月8日